
Aste con banditore che compra daNvenditori

avversi al rischio con costo c. Assumo
che c segueU �0, 1� conN � 5 eΓ � 1 �2

Guadagno del venditore :

U � �b �ci� � c1�1�Γ
L' ottimo bid FP è
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Caso SP con b = c
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0.0317

Commento :

Conavversione al rischio dei venditori � bidders il valore atteso

della spesa S del compratore � banditore è minore nel caso FP �0.2592�
rispetto al caso SP 0.3333. La varianza della spesa nel caso FP �0.01581�
è minore della varianza della S nel caso SP � 0.0317�. Notare che con SP
E	S
 è lo stesso con venditori � bidders neutrali o avversi al rischio.
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